

# СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

16 АВГ. 1952

## 300 спектаклей Чувашского академического театра

На днях с летних гастролей возвратился коллектив Чувашского академического театра.

Тремя составами артисты театра по бывали почти во всех районах Чувашской республики, а также с большим успехом выступили в ряде районов Башкирской и Татарской АССР, Ульяновской и Куйбышевской областей.

На гастроях были показаны спек-

такли «Не все коту масленица» А. Островского и «Назар Стодоля» Т. Шевченко, «Свадьба с приданым» лауреата Сталинской премии Н. Дьяконова, «Голубое озеро» Л. Родионова, «Друзья» К. Пайраша, «Ялта» Ф. Павлова, «Айдар» П. Осипова.

Всего за летний период театром дано 300 постановок, на которых побывало до 60 тысяч зрителей.